國立台東高級中學98學年度第一學期第一次期中考高三數學科答案卷

適用班級：3-3、3-4                          三年      班       號 姓名：               
國立台東高級中學９８學年度第一學期第一次期中考高三數學科題目卷
適用班級：3-3、3-4

         班級：3-    姓名：              座號：        

1、 填充題（配分請見配分對照表，共76分。）
1.擲一骰子兩次，在點數和大於9的條件下，第一次擲得6點的機率為  （1）  。

2.A、B是樣本空間S中的兩事件，且
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，則
[image: image4.wmf]()

PAB

=

   （2）   ，
[image: image5.wmf]()

PAB

=

U

   （3）   、
[image: image6.wmf]('')

PBA

=

   （4）   。

3.擲一公正骰子3次，恰兩次出現1點的機率為   (5)   。
4.隨機變數X的取值為1、3、5，機率分別為
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，則X的期望值為   (6)   ，標準差為   (7)   。

5.假設X為一隨機變數，若
[image: image10.wmf]()5

EX

=

,
[image: image11.wmf]()3

VarX

=

,若
[image: image12.wmf]24

YX

=+

，則
[image: image13.wmf]()

EY

=

   (8)   ，
[image: image14.wmf]()

VarY

=

   (9)   。

6.連續投擲一公正骰子6次，以隨機變數X表示出現點數3的次數，則X的期望值為   (10)   。

7.某城市有40%為男性，60%為女性，又設男性中50%抽煙，女性中30%抽煙，從城市任選一人，則此人為抽煙者的機率為   (11)   。

8.設工廠有三部機器A、B、C，分別生產全部產品的
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，又設A、B、C三部機器生產的不良產品分別為1%、2%、3%，若已知取中一不良產品的條件下，此產品來自B機器之機率為   (12)   。
9.擲出三個骰子，則點數和的期望值為   (13)  。

二、計算題：每題6分。

1.某肥皂欲推出一種新產品，在上市前以不同的單價x調查市場需求量y，調查結果如下：
	x
	8
	9
	10
	11
	12

	y
	11
	12
	10
	8
	9


求：x和y的相關係數。
2.某個研究所的考試「考生性別」與「是否錄取」的列聯表如下
	
	錄取
	不錄取
	合計

	男生
	35
	65
	100

	女生
	20
	80
	100

	合計
	55
	145
	200
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表示男生的事件、
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表示女生的事件、
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表示錄取的事件、
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表示不錄取的事件。

(1) 求
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(2分)。

(2) 求
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(2分)。

(3) 錄取與否與性別是否有關聯？(2分)
3.做下列數據的散佈圖

	X
	2
	2
	3
	3
	4
	4
	5
	5

	Y
	7
	5
	7
	8
	6
	5
	3
	4


4,坐標平面上，求
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三點所決定的迴歸直線方程式。
一、填充題：配分如對照表
	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	得分
	8
	16
	24
	32
	40
	48
	52
	56
	60
	64
	68
	72
	76
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2、 計算題：每題6分，共24分。
	1. 

答：         。
	2.

(1)
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(2)求
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(3)錄取與否與性別是否有關聯？(2分)
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